

楼下粮仓熏药杀虫 毒气放倒楼上三人

经抢救,妈妈和8岁女儿没事,10个月大宝宝不幸死亡

9月18日,丹阳一户人家的两个小女孩和一个大人,被毒气熏倒,一死两伤。造成这悲剧的,是楼下粮仓熏蒸除虫的杀虫剂。

昨天,南京市儿童医院的观察室病房里,因熏蒸杀虫剂磷化铝而中毒的8岁女孩圆圆(化名),显得比较安静。急诊科江涛主任医师说,圆圆的情况已经大有改善,过两天再做一下血液检查,问题不大的话就能出院了,但是她10个月大的妹妹,却因抢救无效永远离开了人间。

圆圆一家人在江苏丹阳打工,平时圆圆爸爸外出上班,圆圆妈妈谭女士就在家带着两个孩子。最近庄稼丰收了,房东将粮食储存在粮仓里,进行了熏蒸除虫,而圆圆一家人就住在粮仓楼上。“19号一大早,我就觉得很不舒服,自己吐了四五次后,肚子还是不舒服,躺在床上休息了一下,发现孩子也很难受。”谭女士说,圆圆一个上午吐了几十次,小女儿也是哭闹不止。刚刚下夜班的圆圆爸爸,将母女三人送到了当地医院。

经过处理,圆圆妈妈的情况好转了,但两个孩子始终没有好

转的迹象,随后被送到南京市儿童医院。“两个孩子送来的时候情况非常不好,特别是10个月大的小宝宝,浑身发紫,经过抢救,圆圆脱离生命危险,小宝宝却不幸夭折了。”江涛说。

磷化铝为什么会有如此巨大的毒性?经记者了解,磷化铝通常作为一种广谱性熏蒸杀虫剂,吸收空气中的水分后,会产生高毒的磷化氢气体,通过昆虫等的呼吸系统进入体内,抑制其正常呼吸而致死。而谭女士的房东使用的杀虫药磷化铝,有可能是产生了磷化氢气体,透过粮仓缝隙飘到楼上的圆圆家,造成了悲剧。

经过4天的治疗,圆圆的头不痛了,但每次提到妹妹,她总是会把头转到一边,不说话了。“妹妹的不幸夭折可能会在她心中留下阴影。”江涛说,“南京市儿童医院的急诊科在农忙时节,经常收到因为农药中毒的小孩,以误服居多,一年有二三十个,因为磷化氢气体中毒的孩子并不多。一旦发现孩子磷化氢中毒,应该及时把孩子身上的衣服去除,及时送到医院救治。”

通讯员 刘丹 现代快报记者 刘峻

相关

用磷化铝杀虫的粮食有毒吗?

磷化铝能把人都熏死,会不会对粮食产生有毒影响?南京财经大学粮食储存专家说,市民无需担心,首先,磷化铝熏蒸是国家允许的粮库消虫方法,用了有四十几年了,证明是安全有效的;第二,这个药物虽然当时有毒,但粮食晾晒两三天后,会迅速降解;第三,粮库进行消虫处理,接触的只是稻谷外壳。

家用杀虫剂不含磷化铝?

家用杀虫剂是否含有磷化铝成分?这位专家说,这个成分不仅不会用在家居产品里,在城市市场也买不到,只能在特定的场合由特定的人使用。

向单位借车 凌晨两点就去取 门卫不给钥匙,他一怒砸了3辆车

陈林(化名),39岁,是江宁区某单位的司机。9月中旬的一天,他向领导申请公车私用,打算第二天送妻子到医院做手术。领导本来都同意了,不过到了下午,事情有了变化。领导突然得到通知,第二天有会务工作,于是他调配了另一辆车给陈林用。单位有规定,所有车辆必须停在单位大院过夜,因为上级可能来检查,当晚,陈林没能把车子开回家。

第二天凌晨两点,他就跑到单位,向门卫要车钥匙,准备将车开走,“都这个点了肯定不会有人检查了”。门卫不敢担这个责任,扯谎

说钥匙不在。这下陈林火了,打电话给平时开这辆车的同事,质问明明讲好给他用车,为什么车钥匙不留下。同事被误会,也很恼火,和陈林在电话中吵了起来。

门卫怕事情闹大,就把车钥匙拿来给陈林。陈林更火了,认为门卫故意耍他,冲进门卫室拿起一把菜刀,冲到单位的3辆车前,“咣咣咣”地将挡风玻璃、窗玻璃砸裂,造成损失5000余元。

目前,陈林因涉嫌故意毁坏公私财物罪已被江宁警方刑拘。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

楼下砸墙装修 楼上坐不住了 法院判令恢复承重墙

家住秦虹区的李女士碰上了烦心事,楼下邻居钱昆一家为了儿子结婚,开始装修新房,“每天敲敲打打,噪声不断,虽然没有和我们家打过招呼,但想到人家儿子要结婚,也就忍了。”可是时间久了,李女士就感觉不对头,“楼下砸墙,我们家的墙也跟着咣咣响,好像要塌了一样。”

李女士上门一看,吓了一跳,楼下房子好几面墙都已经敲掉了,其中有一面就在自己家起居室内口正下方。装修工人说,业主要扩大起居室面积,打造一个“全明”空间。李女士和家人一说,几乎可以肯定,邻居敲掉了承重墙。

李女士几次上门要求停工,邻居都不在。7月下旬,她终于遇到钱昆,提出承重墙的问题。不

料,对方说:“我家房子想怎么装,你管不着,不可能恢复原状,墙拆了就是拆了。”双方大吵了一架。李女士觉得楼下欺人太甚,一纸诉状将钱昆一家告了。

钱昆承认拆除了几面墙,但说那只是普通的墙体,不是承重墙。法院调取了房屋工程图纸,并派人到现场勘验,发现钱昆家拆除的一面墙体确实是承重墙,于是判令其恢复。钱昆拎着水果上门道歉,希望私下解决,给李女士一笔补偿,这事就算了。“承重墙敲掉对整幢楼都不安全。”李女士不同意。眼见事情没有回转的余地,钱昆终于答应恢复承重墙。

(文中人物系化名)
现代快报记者 张楚浩
通讯员 秦研

半夜在公交车身上搞创作 两个涂鸦客赔了3000元



公交公司工作人员查看被涂成“大花脸”的公交车
现代快报记者 辛一 摄

昨天凌晨3点,公交34路看车工苏师傅和同事正在中山码头公交停车区域巡查时,突然听到附近传来“嗞嗞”的声音。两人循声看过去,两个小伙拿

着自动喷漆罐,正在一辆34路公交车身上搞“创作”呢!苏师傅赶紧上前制止,并打110报警,涂鸦客被带到阅江楼派出所接受处理。

苏师傅说,他们发现时,两个小伙基本完成了一辆公交车车身上的涂鸦,另一辆也被画了一半,他们身上的包里全是各种颜色的喷漆罐。民警赶来后,涂鸦客和公交部门相关负责人被带到阅江楼派出所。派出所民警说,像这样的行为还难以够得上拘留,一般都按照民事纠纷来协商处理。经过调解,双方达成一致,涂鸦客赔偿公交部门3000元。

据了解,两个青年是涂鸦爱好者,想把自己的“作品”展示在公交车身上,好让车子在大街小巷穿行时吸引眼球。他们选的都是车身没有广告的公交车。不过,他们的“创作”也给公交部门造成了不小的麻烦,这两辆公交车要清除涂鸦,重新油漆后才能再次上路营运,公交部门要损失上万元。

(蔡先生线索费50元)
通讯员 孙洪
现代快报记者 鲍铭东

城北高档酒店举办的婚宴,总会 出现同一个男人 人家喝喜酒 他专偷东西

从今年8月至今,如果有人录下城北各个酒店举行的婚宴,那么他一定会发现有个男子频频出席。难道此人交友广泛,这么多新人都邀请了他?答案是否定的。他是个专门混宴会、趁机偷东西的“宴会大盗”,最近刚被鼓楼警方抓获。

近期,鼓楼警方接到多起警情,受害人的遭遇如出一辙:他们都是在高档餐饮场所吃饭时遭贼的。这些案件案发时间接近,案发地点相隔不远,作案手段相似,很可能是同一犯罪嫌疑人所为。9月下旬,挹江门

派出所刑警抓获了“宴会大盗”吴某。

吴原本有份不错的工作,但后来被单位开除,就想到了偷。他注意到,那些在高档酒店里举行的大型宴会人多手杂,酒过三巡之后,聚餐的人往往对财物疏于防范,方便他下手。

8月初,吴来到城北某星级酒店,假装自己是宾客,混进了一场大型婚宴。真正的宾客喝得高兴时,没人注意到不请自来的吴。宴会快结束时,吴趁张先生醉得瘫倒在桌子上,偷走了他放在身后的价值5000余元

的笔记本电脑。

随后一个多月,吴频繁出入各种高档酒店,专门选择在大型宴会上作案。8月中旬,他潜入中山北路某酒店的宴会厅,看见那里躺着一个满身酒气的中年男子,就装作是男子的亲友,假意扶他起来,顺手偷走了男子身上的钱包。

直至被抓,吴作案十多次,窃取的钱物都挥霍一空。目前,他因涉嫌盗窃罪已被鼓楼警方刑拘。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 鼓公

经典技术助你 摆脱“男”言之隐

泌尿感染疾病是男性的常见病、多发病,近年来出现上升趋势,南京建国男科医院泌尿外科专家在临床中发现,许多男性朋友碍于面子,面对泌尿感染疾病是能抗就抗,往往自己随便抓点药吃,有时把泌尿疾病产生的后遗症和并发症当病因治,待病情加重后更是病乱投医。

据南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心专家王成贵主任介绍,泌尿生殖感染是一种对男性健康危害极大的疾病,如得不到及时规范的治疗,20%的患者有可能发生恶变。当然,也不要对泌尿生殖感染过分恐惧,它虽然危害性大,但它并非不治之症。它从感染到恶变是一个漫长的过程,少则几年,多则十几年。恶变的主要原因是未经正规渠道治疗,而是病急乱投医,药不对症,病情反复发作,陷入恶性循环所致。

目前,南京建国男科医院采用的“360°渗透病菌抑制疗法”,是世界卫生组织首肯的具有国际前沿水准的经典技术,西方发达国家大都引进并采用。该疗法采用世界卫生组织(WHO)极力倡导的“非介入,无痛,无创伤”的绿色治疗方式,深受患者欢迎:率先采用半导体大功率水冷设计,既可全方位360°增强有效穿透深度,提高治疗效率,又免去传统热疗设备治疗时的灼热之苦;设备软件的温度模拟功能,实时显示患部治疗温度,使治疗更准确、更有效。

据悉,该疗法由南京建国男科医院引进并应用于临床后,已使数以万计的患者摆脱“男”言之隐。在去年举行的中华医学会泌尿外科分会(CUA)男科学术会议上,南京建国男科医院王成贵主任与参会的国内专家进行该疗法临床应用交流后,赢得了与会专家的高度肯定和赞誉,将其誉为男科界经典技术之一。

看男科 到建国

专业值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——

读者热线:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

玄武区读者问:我最近龟头处有小
红点,微痒,偶尔还会痛,不知道是不是
性病?

建国男科医院副主任医师孙承
祺:你的情况可能是存在感染而导致
龟头炎。不知道你是否包皮过长现象。
因为包皮过长更易引起龟头感染。由
于龟头炎发生在生殖器部位,一部分
患者误认为是性病,因而对就医产生
种种顾虑,常常自己用药治疗,这样
做是不明智的。应及时到专科医院诊
治。当然,目前也不能排除性传播疾病
的可能,如疱疹、尖锐湿疣等。不论哪
种情况,都应积极到专业男科医院全
面检查、规范治疗。

浦口区读者问:我自第一次性生活开
始,就一直被早泄困扰,如今已经五年
了,整个过程依然只有二分钟左右,请
问该怎么治疗?

建国男科医院副主任医师丁学刚:
男性性功能障碍中最常见的射精障碍
就是早泄。早泄依据发生时期一般分
为原发性、继发性和混合性。你的情
况属于哪一种需要进行早泄的评估及
必要的检查,推荐采用根据检查分析
的结果由专家确定治疗方案。如果是
原发性早泄,推荐采用我院独创的经
典技术“宋氏脱敏早泄治疗术”,可
全面提高性生活质量。祝你早日康复!